

РОССТАТ  
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,  
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА  
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

**Об отдельных показателях, характеризующих уровень жизни населения  
Красноярского края в I полугодии 2022 года<sup>1)</sup>**  
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В I полугодии 2022 года среднедушевые денежные доходы населения Красноярского края составили 37452,9 рубля и по сравнению с I полугодием 2021 года выросли на 16,2 процента. Объем денежных доходов, скорректированный на индекс потребительских цен (реальные денежные доходы), увеличился на 0,7 процента.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций Красноярского края сложилась в размере 68684,1 рубля и по отношению к I полугодию 2021 года выросла на 16,9 процента, реальная заработная плата (с учетом роста цен) увеличилась на 1,5 процента.

На 1 июля 2022 года средний размер назначенных пенсий по данным отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Красноярскому краю составил 19627,5 рубля и вырос за год на 16,2 процента. Реальный размер назначенных пенсий увеличился на 0,7 процента.

<sup>1)</sup> Данные о денежных доходах населения являются предварительными.

02.09.2022